

Program tervezet a jövőbeni működésre.

Az elmúlt években lehetőségem volt részt venni egy megbeszélésen az őstermelők vásárcsarnokba történő beintegrálásáról szolt, mivel magam is másod állású méhészt őstermelő vagyok és a Szombathelyi termelői piac egyik résztvevője. A vázolt fejlesztésekből jól látszik hogy a vásárcsarnok körüli közlekedési és parkolási gondokat nagyon jól meg fogja oldani az átépítés és fejlesztés. A tervezett átalakítások jó megosztást adnak különböző működési területeknek, így a különböző nyitva tartások kezelhetőek lesznek területileg. A tervezett átalakítások nagyon jól szolgálják a vásárcsarnok funkcióit pl. a belső feltöltő utca, rakodó tér stb.

A vásárcsarnokba a kialakítandó helyekre helységekbe lehetőleg több igazán zöldség gyümölcs kereskedőre lenne szükség, az üres helyekre akár országos szintű kiírást kellene még az átalakítások befejezése előtt a jövő év elején közzétenni. Meg lehetne keresni a szomszéd nagyvárosokban működő árusokat is ezzel a lehetőséggel ( Zalaegerszeg, Győr, Veszprém ). Esetleg szükség lenne még egy vegyes boltra is hogy a vevőknek ne kelljen más területekre menni hogy a napi bevásárlást el tudják intézni. Jó lenne még egy hal árusító is aki egész évben tudna halat adni.

Az emeleten működő étterembe esetleg egy nagyobb gyorsétterem láncot kellene felkérni étterem üzemeltetésre, az ő vendégkörük is tudná növelni a vásárcsarnok látogatottságát vagy valakinek bérbe adni aki folyamatosan tudna növelt színvonalon működtetni.

A vásárcsarnok területén egy belső rádió kellene üzemeltetni hogy minden információhoz hozzá jussanak vevők és látogatók, illetve a helyi rádió adó adása is mehetne és így a helyi információk eljutnának az emberekhez.

A kialakításra kerülő rendezvény tér kihasználásában is részt lehetne venni esetleges rendezvények szervezésével. Az ott működő létesítmények utca felé történő árusítási lehetőségeinek kialakításával növelve a kiszolgálást. A belső térben is ki lehetne alakítani egy mini színpadot ahol esetleg havonta lehetne főző bemutatót vagy konyhai eszköz bemutatót tartani.

Meg lehetne vizsgálni hogy az épület felújítása során van-e lehetőség reklám felületek kialakítására ahol külső reklámozók díjaiból a működési költség csökkenthető lenne.

( én a magam részéről a belső standok kialakítását hosszanti irányban tartanám jobbnak mivel így jobban áttekinthetőek lennének az áruféleségek, hosszabb terület lenne belátható egyszerre, jelenleg a sorok takarják egymást és a standok magasságát egységesen határoznám meg)

A belső személyzeti munkára amíg nincs rálátásom addig nem tudok nyilatkozni

Szombathely 2019.12.28.

Nagy Csaba